Nome:

Riscrivi i problemi con le moltiplicazioni
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ﬂh Riscrivi i problemi con le moltiplicazioni Nome: Soluzioni

Deter mina come scriveresti ogni gruppo sotto forma di moltiplicazione. Risposte
Es)
o © 0 [ ) © o [ <3 [ <3 ) o 0 © o Es Ox5=45
[SIR ) © o (S ) © o [ IR (S IR o o © o
v v v ) ) ) ) v v 1 _ 8x2=16
“lol ol fo] o] o] |o]]o] |0 2 _6x6e54
O{ 0| |(0f|o||0f(0]]|0||@O s Ixr=2d
D [+ 4 [++) [++ [++ [++ [++ 4. _ 2x9=18
e N e e
+ | [ | ] |+ |+ s 3x4=12
| [ | ] |+ |+
+ + + + + +
6. 98x10=80
3 (oo (00 [oo
oo o9 |00 . 10%x9=90
0ol |09 |oo©
V) o o 8. 2x10=20
4 (00 [00
ool |00
ool 0o
ool oo
Lo ) Lo ]
5 (A (A1 (A
A A A
A A A
A A A
6) (0] (00 [00Q] [00Q] [00O] [00O] (0Ol [0O
00| |00l ool ool |[0oo| |00o| |00 |00
(ONO) (ONO) (ONG) (ONO) (ON©) (ON©) O O O O
00| |00l ool ool |[0oo| |0o0o| |00 |00
00 0o 0o 0o 0ol 0o 0o l©o
) (% %] [ %) [* %] [* %] [% %] [* %] [* %] [* %] [* %] [* %
SR I B B B B B e I B N R I PR I P I BV I B BV
S I B B B e B B e I B N R N PR B P I BV S B BV
% % * % % % % % % %
R R I N R A R R B B
8) DO @O
ool |[Ood
ool |[Ood
OO |O.d
o0 [Oo
. 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 9




	Worksheet
	Soluzioni

